

新闻惠民



开栏的话

2015年是惠民县承接融入滨州大发展、加快跻身全省先进县至关重要的一年,是党中央提出四个全面和三严三实的元年。惠民县委、县政府为进一步推进阳光政府建设,拓宽政民互动渠道,真正把县政府门户网站“在线访谈”栏目建设成为公开政府信息,7月起在县政府门户网站定期举行“在线访谈”活动。访谈共分为四部分:1、镇(街道)长(主任)谈发展。2、“书记、县长公开电话”办理情况。3、《政府工作报告》在身边。4、九大领域政府信息公开工作落实情况。

惠民县水利局党委书记、局长周增宝做客政府在线访谈 全力开创惠民水利建设新局面

近年来,惠民县水利局在县委县政府的正确领导下,在市水利局的精心指导下,认真践行党的群众路线教育实践活动,紧紧围绕“承接融入滨州大发展,加快跻身全省先进县”总体目标,坚持“稳中求进”总基调,抓保障、促增收、建和谐,统筹治水,单项工作出亮点、整体工作上水平,水利建设成效显著。近日,惠民县水利局党委书记、局长周增宝做客“中国·惠民”政府网站,与网友进行在线交流。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 杨青

惠民县水利局党委书记、局长周增宝。



治理骨干河道 扎实做好抗旱防汛

“自2011年开始,我县累计争取中央及省级无偿资金4200万元,分四期对境内流域面积100平方公里以上的土马沙河、南支流进行了清淤疏浚复堤建设,大大提高了我县河道排涝能力。”周增宝介绍,惠民县积极推动县级骨干沟渠维修改造工程,现有跨乡镇骨干排涝沟渠14条。为增强抵御自然灾害的能力,构建完善的防洪减灾工程体系,我县投资1500万元,完成了支二排、支十排、安家沟等13条骨干排涝沟渠的清淤疏浚工程,达到了日降雨150毫米不成灾的排涝能力。

同时,立足于县干级沟渠建筑物基本始建于六七十年代,多数年久老化亟待改造的实际,惠民县政府每年安排200多万元财政资金用于危桥

危桥改造,已连续实施5年,累计投资超过了1000万元。

在全市率先 实现村村通自来水

紧挨黄河,喝上黄河水是惠民祖祖辈辈的期盼,至2010年全县自来水到户率仅50%。为彻底消除群众多年来喝苦咸地下水的现象,惠民县委县政府加大村村通自来水工程建设力度,水利部门累计争取省以上无偿资金2600万元,终于在2012年在全市率先实现村村通自来水。

县水利局高度重视居民饮水安全,水质化验能力由原来的16项增至42项指标,供水量由原来的日供水1.5万方增加到现在的日供水4.5万方。日处理自来水能力由原来的5万吨增至7万吨。为进一步改善胡集、魏集、清河三个东部乡镇和高效经济区居民生活

用水难,水利局筹资资金1600万元新建了高效经济区自来水厂,水厂设计日水处理能力2.0万吨。该水厂与李庄水库、孙武湖水厂形成了三足鼎立的局面。

实施节水改造工程 发展节水农业

自2011年以来,县水利局累计争取上级无偿资金6500万元,对县白龙湾灌区干支渠实施节水改造工程,大幅度提高了耕地用水效率和灌溉效率。同时,中央投资1400万元的归仁小型灌区节水改造项目正在紧张施工。

自2009年成功入选全国小型农田水利重点县以来,全县连续组织实施了6年小农水工程,工程采用渠系衬砌和“机井+管道”或“固定泵站+PVC管道输水灌溉系统”的节水灌溉模式,累计争取省以上

无偿资金1.2亿元,改造耕地面积20万亩,与灌区干沟工程形成有效连接,取得了显著的经济与社会效益。

主动参与 全县重点工程建设

为响应县政府提出的“承接融入滨州大发展,加快跻身全省先进县”号召,水利局积极参与滨惠大道工程建设,投资4000万元,提前两个月完成了滨惠大道交通桥6座、板涵13座的建设工程。

德大铁路是经过惠民县的第一条铁路。为助推这一工程早日运行,水利局不讲困难,无条件地承担了站前广场东支流改造和若干桥梁的建设任务,总投资1200万元,开挖土方工程(包括改道开挖)22万方,工程已全部交付使用。积极承担海河迎查工程,在沙河建设湿地净化工程。

安全用电讲座 走进实验小学

本报讯 9日,国网惠民供电公司客户服务中心依托电力便民服务中心平台,派志愿者为实验小学四年级三个班级的同学们上了一堂精彩纷呈的安全用电知识讲座。

活动中,志愿者们利用多媒体设备,针对学校、家庭安全用电基本常识,生动详实地讲述了电是如何产生的,触电的危险以及生活中应注意的用电安全和触电急救措施等知识,与孩子们进行零距离互动问答,并为小朋友们送上安全用电知识手册和精美的小礼品。(元川)

“点子管家” 帮客户节能降耗

本报讯 “多亏了你的帮助,不但让我们公司的力调电费降下来了,还让我得到了奖励。”10月6日,东仁电子有限公司用电责任人金先生来到惠民供电公司,向“点子管家”表示感谢。

“点子管家”每个月会对所服务客户的用电量和缴费情况进行分析,引导客户科学合理用电,减少电力损耗,节省电费支出。目前,这个公司已为中小企业配备了121名“点子管家”,累计为客户节省电费360余万元。(元川)

惠民供电三举措 保护电网防污闪

本报讯 近日,惠民供电公司开展变电站绝缘子喷涂RTV防污闪涂料工作。这是该公司为防止污闪发生,保护电网安全运行所采取的3项措施之一。

为防止污闪引发大面积跳闸停电事故,惠民公司从技防、物防、人防入手,采取3项措施保护电网安全运行。一是对重点区域的线路和设备进行绝缘化改造,推广应用防污闪绝缘导线及设备,并为变压器加装保护装置。二是组织检修人员对瓷式绝缘子进行水冲洗,并喷涂RTV防污闪涂料,提高设备防污闪能力。(张磊)

惠民供电辛店所 低压线路大排查

本报讯 11日起,国网惠民供电公司辛店供电所将利用一个月时间,在全镇范围内开展一次低压线路及客户电力设备隐患排查治理活动。对农村电网设施进行了“地毯式”的排查。在排查过程中,工作人员深入田间地头,及时掌握农村设施存在的隐患,对一些随意搭挂、私拉乱接现象进行登记备案,力争做到发现一处,整改一处。(张娜)

惠民供电积极应对 极端天气变化

本报讯 连日来,针对出现的大风天气,惠民供电公司组织专业力量对重要输电设备、线路进行特殊巡视,对重要客户的供电方式和用电情况进行排查、确认,确保隐患及时发现并消除。(元川)

惠民供电隐患排查 走进高危客户

本报讯 近日,惠民供电公司组织客户服务中心、调度中心、安监部有关人员到全县高危客户开展了一次安全隐患排查治理行动。为进一步加强需求侧安全监管,杜绝各类电气事故的发生,不断夯实安全生产基础,督促相关单位落实限期整改措施,为今后高危客户的安全生产以及电网的安全稳定运行打下了坚实的基础。(刘璐)

惠民县食品药品监督管理局党组书记、局长任敬亮做客政府在线访谈 全面提升食品安全法治化水平

2014年3月底,惠民县食品药品监督管理局机构改革顺利完成。原由县卫生局承担的食品安全综合协调、组织查处食品安全重大事故的职责,县工商局承担的流通环节食品安全监管职责,县质监局承担的生产环节食品安全监管职责,统一划入县食品药品监督管理局,实现了食品从生产到流通和餐饮环节的无缝隙全覆盖监管。近日,县食品药品监督管理局党组书记、局长任敬亮做客“中国·惠民”政府网站,与网友进行在线交流。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 杨青

惠民县食品药品监督管理局党组书记、局长任敬亮。

重拳出击 确保“舌尖上的安全”

“食品药品安全事关人民群众的身体健康和生命安全,社会各界和公众高度关切。”任敬亮介绍,县食品药品监督管理局先后组织开展了食品药品安全专项整治(10大类)、医疗器械“五整治”、中药材、定制义齿专项检查、打击非法行医等专项整治行动,进一步规范了食品药品市场秩序。抽检工作与专项整治、日常监督检查、投诉举报相结合,做到了有重点、有针对性。

按照上级计划安排,统一组织开展了食品生产、流通和餐饮服务各环节的抽检工作,抽检工作已完成国抽17批次,省抽3批次。现已收到检验

报告书1份,检验结果不合格;餐饮领域共完成抽检22批次,未收到检验结果;药品方面已经抽检25批次,现已收到结果16批次,其中3批次不合格。

借助网站、报纸等广泛宣传投诉举报渠道,确保投诉举报热线24小时畅通,建立投诉举报工作机制,深入挖掘案源线索,充分发挥投诉举报在稽查办案中的重要作用。加强食品、药品法律法规宣传力度,提高广大民众法律意识和维权意识,累计发放宣传资料11000余份,在主要街道、集贸市场挂横幅、宣传标语85条,接受消费者咨询20000余人次。

注重队伍能力建设。加强稽查业务学习和培训,更新稽查执法人员业务知识,加强对基层执法人员业务指导,严把案件审批关,不断提高依法行



政水平。

将小饭桌的实情 摆到学生和家长面前

“新学期伊始,为加强学生小饭桌监管,确保学生吃的安心,家长放心,县食药局重新对全县学校周边学生小饭桌情况进行了摸底。”任敬亮介绍,县食品药品监督管理局通过采取以下三项措施确保学生小饭桌食品安全。

一是规划引导,逐步统一小饭桌进货渠道。加强对小饭桌用餐安全营养健康的指导,引导学生小饭桌从质量有保障的单位购进原材料,有效解决学生小饭桌采购存在的食品安全隐患,保证了学生在小饭桌用餐的安全营养和健康。

二是全面监督,严格规范小饭桌经营行为。不定期邀请学生和家对学校周边小饭桌的卫生条件、营养状况等方面进行评比评定,提高学生小饭桌依法诚信经营的自觉意识。

三是公示管理,努力确保小饭桌经营透明。截至目前,共检查摸底登记学生小饭桌24家,严格按照《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》进行备案登记。下一步,县食药局将把符合登记备案标准的学生小饭桌在学校门口进行公示,包括小饭桌的地址、经营者姓名、联系方式、监督举报电话等内容,将小饭桌的实情明明白白地摆到学生和家面前,方便和提示学生和家长选择更为放心可靠的小饭桌。